



Обзор работы по рассмотрению обращений граждан в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области за 1 полугодие 2015 года

За анализируемый период в следственное управление поступило 373 обращения (АППГ – 265; +40,7%), рассмотрено 365 обращений (АППГ – 297; +22,8), из которых 233 разрешены по существу (АППГ – 199; +22,8%), 29 - направлено по подведомственности в прокуратуру (АППГ – 51; - 43,1%), 53 – в другие ведомства (АППГ – 34; +55,8%), 25 обращений оставлены без разрешения (АППГ - 11; +127,2%).

Разрешено 180 обращения граждан по вопросам следствия, не подлежащих разрешению в порядке ст.ст. 119-122, 124 УПК РФ и не требующих проведения проверки в порядке ст.144-145 УПК РФ (АППГ-92; +95,6%). Данные обращения содержали просьбы о предоставлении документов, разъяснении положений закона и т.п.

В порядке ст.124 УПК РФ разрешены 42 жалобы (АППГ-94, - 55,3%). Основная часть, как и в аналогичном периоде прошлого года, связана с обжалованием постановлений следователей об отказе в возбуждении уголовных дел –21 (АППГ - 34).

По 147 разрешённому обращению даны разъяснения (АППГ -79), 86 обращение признано необоснованным и отклонено (АППГ - 119).

В 2015 жалобы не удовлетворялись (АППГ-1).

Разрешено 27 повторных обращений (АППГ - 8). Все обращения признаны необоснованными и отклонены.

В отчетном периоде в следственном управлении рассмотрено 6 обращений по фактам коррупции, из них 4 жалобы разрешены в порядке ст.124 УПК РФ. Все обращения признаны необоснованными и отклонены. Разрешено 2 обращения по вопросам проведения предварительного следствия, не требующих принятия решений в порядке ст.124 УПК РФ. 1 обращение содержало жалобу на действия и решения руководителя следственного органа.

В 2015 году на «телефон доверия» следственного управления поступило 5 обращений (АППГ – 1). По результатам рассмотрения 1 обращение отклонено, 2 направлены в прокуратуру, 2



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

обращения направлены в следственные органы по территориальности.

На телефонную линию «Ребёнок в опасности» в 2015 году обращения, содержащие значимую информацию, не поступали.

Через интернет-приемную следственного управления поступило 62 обращения, рассмотрено 45 обращений (АППГ-49), 22 из которых рассмотрены по существу, в порядке ст.124 УПК РФ обращения не рассматривались. По 22 – даны разъяснения, 8 - направлены по подведомственности, 15 обращений оставлены без разрешения. 17 обращений направлены в соответствующие следственные органы по территориальности.

В приёмную Председателя Следственного комитета Российской Федерации поступило 8 обращений (АППГ-36).

На личном приёме за отчётный период сотрудниками следственного управления принято 142 гражданина (АППГ - 109). Приём граждан осуществлялся руководителями следственных органов и их заместителями. Руководителем следственного управления на личном приеме принято 41 гражданин, заместителями руководителя – 51 гражданин.

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/document/956184>